





Chivas Regal 25 years

KategorieScotch WhiskyLandGrossbritannien

Schottland

Produzent

Region

Klassifikation

Traubensorte

Inhalt 70 cl

Jahrgang

Artikelnummer 866



Vinifikation / Ausbau

Die verschiedenen Malt- und Getreidewhiskys, die in die Komposition von Chivas Regal einfliessen, reifen zuerst einzeln in Eichenfässern. Dies erlaubt jedem einzelnen Whisky seinen Charakter und Geschmack zu entwickeln. Am Schluss des Reifeprozesses im Fass wählt der Kellermeister Colin Scott die besten Whiskys aus. Es sind die berühmten Speyside Malts, die Chivas Regal sein reiches Bouquet und seinen so charakteristischen, abgerundeten Geschmack verleihen. Die ausgewählten Whiskys werden dann vom Kellermeister vereint, damit sich so die vielfältigen Geschmacksnuancen der Aromen von Chivas Regal entwickeln. Diesen Vorgang nennt man Vermählung oder auch Blending. Die malerische Brennerei von Strathisla in der Region Speyside, Banffshire, ist die Hauptdestillerie des Premium Scotch Whisky Chivas Regal. Sie ist die älteste Brennerei in den Highlands, die sich heute noch in Betrieb befindet. Die 1786 gegründete historische Brennerei mit ihren auffallenden Zwillingstürmen wurde von den besten Architekten Schottlands akribisch und liebevoll restauriert, um ihre Eleganz und ihren ursprünglichen Charakter zu erhalten.

Charakter

Farbe: Dunkler BernsteinDuft: Aroma von Früchten, besonders von Süssorange und Pfirsich, mit Noten von Nüssen und MarzipanGeschmack: Subtile Milchschokoladenoten, cremig schmelzendAbgang: Mild, rund, lang anhaltend und samtweich

Konsumhinweis

25 Jahre alter Chivas Regal wurde erstmals 1909 in New York verkauft, und im September 2007 ist diese aussergewöhnliche Qualität in New York in der Stadtbibliothek vor grossem Publikum und einigen handverlesenen Prominenten erneut exklusiv vorgestellt worden. Wenige Monate nach dieser Präsentation in der Öffentlichkeit wurde der 25-jährige Chivas Regal an der San Francisco World Spirits Competition mit dem Preis für den "Best Blended Scotch" ausgezeichnet.

www.kwd.ch 24 Std. online einkaufen